
Zadání Řešení

3 h = min [180]
7 min 3 s = min [7,05]

1 h 71 min = h [2,183]
74 min = s [4440]

2 h = h [2]
3 h 22 min = s [12120]

3 h 64 min 45 s = min [244,75]
1 h 45 min 54 s = s [6354]

2 h = s [7200]
2 h = min [120]
2 h = h [2]

75 min 51 s = s [4551]
3 h = s [10800]

3 h 55 s = s [10855]
3 h 14 s = min [180,233]

28 min 59 s = s [1739]
25 s = s [25]

15 min 7 s = min [15,117]
3 h 7 min 45 s = s [11265]

4 h 76 min = min [316]
1 h = min [60]

3 h 35 min 25 s = s [12925]
83 min 15 s = min [83,25]
2 h 15 min = s [8100]

3 h 47 min 40 s = min [227,667]
3 h 3 s = s [10803]

41 s = h [0,011]
6 min 26 s = min [6,433]

1 h 7 min 40 s = s [4060]
3 h 23 min = s [12180]

74 s = s [74]
4 h = min [240]

4 h 42 min 15 s = s [16935]
4 h = s [14400]

49 s = h [0,014]
23 s = min [0,383]
36 s = s [36]

3 h 78 min = min [258]
54 min 6 s = s [3246]

81 min = s [4860]
38 s = s [38]
4 h = h [4]

2 h 23 s = min [120,383]
75 min = s [4500]

3 h 10 s = s [10810]
2 h 68 min 41 s = min [188,683]

60 min 27 s = s [3627]
3 h 43 s = min [180,717]
4 h 62 s = h [4,017]

21 min = s [1260]
4 h 16 min 13 s = h [4,27]

Převeďte následující hodnoty na zadané jednotky. Výsledek po dělení zaokrouhlete na tři 
desetinná místa





Veličina min s

Jak často ve zdroji 0,00% 0,00% 55,00% 55,00% 55,00%
Jak často v cíli 0,00% 0,00% 10,00% 45,00% 45,00%
jak v cíli - kumulačně 0,00% 0,00% 10,00% 55,00% 100,00%

náhodný cíl Náhodný výskyt - zdroj
0,2 0 0 1 0 0

0,32 0 0 0 1 1
0,06 0 0 1 1 0
0,55 0 0 0 1 0
0,02 0 0 1 0 0
0,85 0 0 1 1 0
0,15 0 0 1 1 1
0,64 0 0 1 1 1
0,66 0 0 1 0 0
0,19 0 0 1 0 0
0,02 0 0 1 0 0
0,79 0 0 0 1 1
0,61 0 0 1 0 0
0,94 0 0 1 0 1
0,35 0 0 1 0 1
0,96 0 0 0 1 1
0,97 0 0 0 0 1
0,54 0 0 0 1 1
0,64 0 0 1 1 1
0,14 0 0 1 1 0
0,26 0 0 1 0 0
0,84 0 0 1 1 1
0,37 0 0 0 1 1
0,71 0 0 1 1 0
0,31 0 0 1 1 1
0,62 0 0 1 0 1
0,09 0 0 0 0 1
0,41 0 0 0 1 1
0,79 0 0 1 1 1
0,72 0 0 1 1 0
0,59 0 0 0 0 1
0,42 0 0 1 0 0
0,76 0 0 1 1 1
0,71 0 0 1 0 0
0,61 0 0 0 0 0
0,06 0 0 0 0 1
0,16 0 0 0 0 1
0,94 0 0 0 0 1
0,16 0 0 1 1 0
0,84 0 0 0 1 1
0,71 0 0 0 1 0
0,94 0 0 0 0 1
0,06 0 0 1 0 0
0,19 0 0 1 0 1
0,75 0 0 0 1 0
0,61 0 0 1 0 1

0,5 0 0 1 1 1

h



0,57 0 0 0 1 1
0,43 0 0 1 0 1
0,02 0 0 1 0 1

0,7 0 0 0 1 0
0,07 0 0 1 1 1



0 0 h min s 0
Převodní vztah 1 1 3600 60 1,000

min. hodnota 1 1 1 1 1
30 30 3 85 74

počet míst 0 0 0 0 0

Náhodná hodnota - zdroj Zadání
3

7 3
1 71

74
2
3 22
3 64 45
1 45 54
2
2
2

75 51
3
3 55
3 14

28 59
25

15 7
3 7 45
4 76
1
3 35 25

83 15
2 15
3 47 40
3 3

41
6 26

1 7 40
3 23

74
4
4 42 15
4

49
23
36

3 78
54 6
81

38
4
2 23

75
3 10
2 68 41

max. hodnota



60 27
3 43
4 62

21
4 16 13



0 h min s

Celkové zadání Cíl
3 h 3 h min 10800,000

7 min 3 s 7 min 3 s min 423,000
1 h 71 min 1 h 71 min h 7860,000

74 min 74 min s 4440,000
2 h 2 h h 7200,000
3 h 22 min 3 h 22 min s 12120,000
3 h 64 min 45 s 3 h 64 min 45 s min 14685,000
1 h 45 min 54 s 1 h 45 min 54 s s 6354,000
2 h 2 h s 7200,000
2 h 2 h min 7200,000
2 h 2 h h 7200,000

75 min 51 s 75 min 51 s s 4551,000
3 h 3 h s 10800,000
3 h 55 s 3 h 55 s s 10855,000
3 h 14 s 3 h 14 s min 10814,000

28 min 59 s 28 min 59 s s 1739,000
25 s 25 s s 25,000

15 min 7 s 15 min 7 s min 907,000
3 h 7 min 45 s 3 h 7 min 45 s s 11265,000
4 h 76 min 4 h 76 min min 18960,000
1 h 1 h min 3600,000
3 h 35 min 25 s 3 h 35 min 25 s s 12925,000

83 min 15 s 83 min 15 s min 4995,000
2 h 15 min 2 h 15 min s 8100,000
3 h 47 min 40 s 3 h 47 min 40 s min 13660,000
3 h 3 s 3 h 3 s s 10803,000

41 s 41 s h 41,000
6 min 26 s 6 min 26 s min 386,000

1 h 7 min 40 s 1 h 7 min 40 s s 4060,000
3 h 23 min 3 h 23 min s 12180,000

74 s 74 s s 74,000
4 h 4 h min 14400,000
4 h 42 min 15 s 4 h 42 min 15 s s 16935,000
4 h 4 h s 14400,000

s 0,000
49 s 49 s h 49,000
23 s 23 s min 23,000
36 s 36 s s 36,000

3 h 78 min 3 h 78 min min 15480,000
54 min 6 s 54 min 6 s s 3246,000
81 min 81 min s 4860,000

38 s 38 s s 38,000
4 h 4 h h 14400,000
2 h 23 s 2 h 23 s min 7223,000

75 min 75 min s 4500,000
3 h 10 s 3 h 10 s s 10810,000
2 h 68 min 41 s 2 h 68 min 41 s min 11321,000

Zadání v zák.j.



60 min 27 s 60 min 27 s s 3627,000
3 h 43 s 3 h 43 s min 10843,000
4 h 62 s 4 h 62 s h 14462,000

21 min 21 min s 1260,000
4 h 16 min 13 s 4 h 16 min 13 s h 15373,000



Koeficient cíle Řešení
60,000 180
60,000 7,05

3600,000 2,18
1,000 4440

3600,000 2
1,000 12120

60,000 244,75
1,000 6354
1,000 7200

60,000 120
3600,000 2

1,000 4551
1,000 10800
1,000 10855

60,000 180,23
1,000 1739
1,000 25

60,000 15,12
1,000 11265

60,000 316
60,000 60

1,000 12925
60,000 83,25

1,000 8100
60,000 227,67

1,000 10803
3600,000 0,01

60,000 6,43
1,000 4060
1,000 12180
1,000 74

60,000 240
1,000 16935
1,000 14400
1,000 0

3600,000 0,01
60,000 0,38

1,000 36
60,000 258

1,000 3246
1,000 4860
1,000 38

3600,000 4
60,000 120,38

1,000 4500
1,000 10810

60,000 188,68



1,000 3627
60,000 180,72

3600,000 4,02
1,000 1260

3600,000 4,27
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